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4. NALRIL(BIEELNIL) DIRIILF—BILEDEST

EERUKSEHAE—NRY T ERFE AR ERE(CoP) = 25 MDIEEORBE
(WABARERE kW 45| 50| 55| 60
QOBRKDOBEHKRBAREF=LHYEMKE=S kWh/(kW+ £E) 1,000
QRKDEFMHEEE ((3)=>1)x(2)) KWh/ £ 4,500 | 5,000 | 5500 | 6,000
DFFEOFEEDERR LR (EE) % 5.0 5.0 5.0 5.0
(5)42:??)52(;*)@?‘1{5%;1%%%%5(EE) KWh/4F 4725 | 5250 | 5775 | 6300

—RENBLRSHBEHEDEH
—REHE (BBEE-at -8 H)

ORRAEEEHEERET7T O 7T—MER) KWh/ (tH#5 - £F) 4,000
(DIFED T 1BHH = o 5

(BIAREZIZL5FHEIEE) °
@) FE—MRENE (BRIKD5%HIE)

((8)=(6) X (100—(7)) +100) kWh/% 3,800
WHBAENE
(DR SRLTHEES

(L EBEHE T — R L% 550
(10)4T ih#A S H h = % 80
(N)EHRZ AR ATHFEHE10.2kWh/L)

((1)=(9) x 10.2kWh/L. x (10)=100) kWh/2 4,488
KB RAEE % 40
(1)K F5EFIAEAE ((13)=(11) x (12)+100) kWh/ 4 1,795
AN ERE— RV T IZL 58585

(1=(11)—(13) i kWh/ 4 2,693
(15 ZAE—RY ER T RERE 2.5
(16)BAE—MRYTREREHE

(18)=(14)+(15)) kWh/ 4 1077
—REHELHKRZHAENEDEF
(1N—REHELHBAENEDOEEH (17)=(8)+(16)) | 4,877

—BRUVHBERENEOERYDKELREEHECH G ARG EMEMLEELYEEAR
(1S)E%%jmit(agﬂ;é?_—fﬁ?ﬁﬁmxgﬁﬁg KWh/ & -152 | 373 898 | 1423
(19ERERE—MRY T ER FEH R E R 25 25 2.5 25
QO)%{%‘E?%?&E)H?EEE KWh/ & -380 932 | 2245 3557
(21)(@%3(%2‘%?+ﬂ?%2§§§§ﬁﬁ(EEEE?EI%mz) KWh/ £ -30 74| 178 282

1A=

\J_—_
KB RE e
REE AR
5, 250kWh/4E 1,795
LS KIBRE
) b BR
PN

| ' i‘% i
e e |
p— E NLRIUEE :
TR=HE (TN -B I ED) |
—mEng |___ |l < _ )
O P 3,800kWh/4E O

BB [1]11]] -
EHRIEERE—RYT EMERBHEAE—N R T
IEEEE 932kWh/ & HRZEE2,693kWh/F
(EREHE 373kWh/%F) (ERABEHE 1.077kWh/F)




